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OZNÁMENÍ 
Po dobu rekonstrukce vstupního schodiště do budovy POŠTY budou klienti používat vchod v 
zadní části budovy. 
 
 
Vyhlášení  výsledků soutěže „Rozkvetlé město“ v roce 2007 
Dne 19. 9. 2007  byly vyhlášeny výsledky  letošního ročníku soutěže  „Rozkvetlé město“. Do 
tohoto ročníku se přihlásilo 10 občanů. U všech občanů přihlášených do soutěže byla 16. 8. 
2007 pořízena fotodokumentace, jež byla pětičlenné komisi podkladem pro vyhodnocení.  19. 
9. 2007 vyhlásila komise výsledky soutěže. 

- Vítězem soutěže „Rozkvetlé město 2007“ se stal a finanční odměnu 3 000 Kč získal 
pan Miloslav Čapča, Kovalčíkova 778. 

- Druhé místo  a odměna 2 000 Kč patří paní Miladě Petříkové, U Letiště 1656. 
- Třetí místo a odměnu 1.000 Kč získala paní Petra Šelongová, Odborů 1728. 

Fotodokumentaci ze soutěže je možno zhlédnout na vývěsní tabuli u pošty a městského úřadu 
a na internetové stránce města. 
Blahopřejeme vítězům a všem zúčastněným děkujeme za přínos, kterým přispívají ke 
zkrášlení města Petřvaldu. 
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP  
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
13. schůze Rady města Petřvaldu se konala 27. září 2007 
RM schválila rozpočtové opatření č. 5/07: 

• na materiál na opravu Pavelkovy kaple ve výši 20 tis. Kč; 
• finanční dar Zemskému archívu v Opavě ve výši 8 tis. Kč na financování historické 

výstavy se zaměřením na hornictví ve Státním okresním archívu Karviná v roce 2007. 
RM rozhodla  

• o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene vedení 
vodovodní a elektrické přípojky, přípojky zemního telefonního kabelu, zemní 
kabelové elektropřípojky, přípojky dešťové kanalizace a elektrické kabelové přípojky; 

• o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, spočívajícího v právu chůze a jízdy 
všemi motorovými i nemotorovými vozidly po části pozemků parc. č. 1837/1 a č. 
1838/2 v k. ú. Petřvald u Karviné;  

• o uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku parc.č. 4948/1 o výměře cca 
200 m2 k.ú. Petřvald u Karviné za nájemné15.000,- Kč za rok s V-KUTY MEISER, 
spol. s r.o., Ostrava – Zábřeh.  

RM rozhodla 
• na základě zprávy komise pro hodnocení nabídek o výběru nejvhodnější nabídky 

uchazeče na zajištění zhotovitele stavby Nucené větrání školní kuchyně při ZŠ Školní 
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246:   Třinecký inženýring, a.s., s místem podnikání: Třinec za cenu max. přípustnou  
2 496 000,- Kč bez DPH, 2 970 240,- Kč s DPH;  

• na základě zprávy komise pro hodnocení nabídek o výběru nejvhodnější nabídky 
uchazeče na zajištění „Výstavby inženýrských sítí pro bytové domy v Petřvaldě – SO 
02 Prodloužení řadu splaškové kanalizace a SO 03 Prodloužení řadu dešťové 
kanalizace“:  Commodum, spol. s r.o., Valašská Bystřice, za cenu max. přípustnou 
1 437 560,- Kč bez DPH, 1 710 696,- Kč vč. DPH. 

RM mění  usnesení č.12/54 bod e) o zvýšení nájemného pro rok 2008 tak, že zvýšení  
nájemného činí  10,1% pro standardní byty a 18,3% pro standardní byty, které byly před 
účinností Zákona 107/2006 Sb o jednostranném zvyšování nájemného kvalifikovány jako 
byty II. kategorie. Ostatní ustanovení zůstávají nedotčena. 
RM rozhodla  

• o ukončení nájmu nebytových prostor v Petřvaldě v budově Masarykovy školy  na  ul. 
Závodní čp. 822,  uzavřeném  na  základě  smlouvy o nájmu  nebytových  prostor ze 
dne  10. 4. 1995  a  platných dodatků  s nájemcem,   Základní  uměleckou  školou  
Bohumila Kulínského, dohodou ke dni 31. 12. 2007;      

• na základě doporučení bytové komise o uzavření nájemní smlouvy na uvolněnou  byt. 
jednotku  na   ulici   Školní,   č.p.  1050  v  Petřvaldě o velikosti 1+3; 

• na základě doporučení bytové komise o uzavření dvou nájemních smluv na uvolněné 
bytové jednotky na  ulici  Ráčkově,  č.p. 1737 o velikosti 1+kk a č.p.  1734  o velikosti 
1+1; 

• o vyřazení serveru Merkury 6100 zařazeného v evidenci dlouhodobého hmotného 
majetku, inv. č. 277 z evidence majetku města a jeho likvidaci;  

• o vyřazení požární stříkačky PS 12 zařazené v evidenci dlouhodobého hmotného 
majetku, inv. č. 262 z evidence majetku města.  

RM nesouhlasila s návrhem OKD Rekultivace a.s., Havířov - Prostřední Suchá, aby město 
Petřvald podalo žádost na ministerstvo zemědělství o zahájení řízení ve věci převodu 
správcovství drobných vodních toků Holotovický potok a Nová dědina z OKD Rekultivace 
a.s. na město Petřvald. 
RM povolila v souladu s ustanovením § 23, odst. 3 a § 177, odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o 
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 
v platném znění, výjimku z počtu žáků ve třídě základní školy stanovenou prováděcím 
předpisem a zvyšuje počet žáků ve třídě Základní školy v Petřvaldě o dva žáky. 
RM vyhlásila výběrové řízení  na  provozovatele  Sportovního areálu. Zájemci mohou 
podávat nabídky do 23.10. 2007. 
RM vzala na vědomí  

• výkaz o plnění rozpočtu k 31. 8. 2007 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
  
Spalování neekologického paliva v topeništích   
Vzhledem k tomu, že začíná topné období, upozorňujeme na dodržování některých povinností 
provozovatelů malých zdrojů znečištění ovzduší stanovených v § 12, zákona č. 86/2002 Sb. o 
ochraně ovzduší, v platném znění (dále jen zákon o ovzduší). V topeništích, která provozují 
občané ve svých obytných domech a bytech, je možné spalovat pouze ta paliva, která jsou  
pro dané  topeniště stanovena výrobcem.  
Nelze tedy  topit v kamnech jakýmkoliv odpadem, při jehož spalování vzniká celá řada 
nebezpečných látek , které  unikají do ovzduší.  
Uvádíme jako  příklad: při spalování plastů, které  hoří docela snadno, vznikají  dioxiny, které 
jsou rakovinotvorné, poškozují imunitní systém a hormonální soustavu. Spalováním 
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polystyrenu vzniká jedovatý  styren. Spalováním plastových fólií a Pet lahví se do ovzduší  
dostávají polyaromatické uhlovodíky, spalováním palet, dřeva z demolic, rozbitého nábytku, 
natřených prken,... se do ovzduší uvolňují dioxiny a formaldehydy apod. Při spalování 
celobarevných letáků a časopisů se uvolňují těžké kovy z barev. Spalováním kartonů od 
nápojů vznikají chlororganické látky a těžké kovy. Při spalování tyto látky nevidíme, jsou 
bezbarvé, ale většinou je poznáme podle nepříjemného zápachu.  
Tuto skutečnost si lidé často neuvědomují a mají pocit, že pokud není  kouř z jejich kamen 
černý, neškodí. Právě naopak. V místních topeništích dochází k jejich nedokonalému 
spalování a  tyto  nebezpečné látky unikají do ovzduší.  
Všechny vyjmenované odpady v tomto článku mohou občané odevzdat do sběrného dvoru  
odpadů nebo využít mobilního sběru plastů a v topeništích používat pouze ta paliva, která 
nezvyšují v našem, již tak zatíženém ovzduší, hodnoty vyjmenovaných  nebezpečných 
látek.  
Při této příležitosti také připomeneme  problematiku spalování listí a dřeva v tomto 
 podzimním období při úklidu zahrad. V otevřených ohništích  je možno dle § 3, zákona o 
ovzduší, spalovat v otevřených ohništích pouze dřevo  a suchý rostlinný materiál. 
Dále je však při této činnosti  povinnost dodržování i ustanovení § 127 občanského  zákoníku, 
v němž je mj. stanoveno, že se  nesmí nad míru přiměřenou poměrům obtěžovat sousedy 
prachem, kouřem,... Každý by měl  tedy zvážit,  zda toto jeho konání nebude ostatní 
obtěžovat.  Pro občany města, kteří biologicky rozložitelný odpad, jako je odpad ze zahrad či 
kuchyňské zbytky,  nevyužijí sami např. při výrobě kompostu,  je zajišťován jeho mobilní 
svoz v období   květen až říjen   nebo jej mohou sami  odvézt a uložit  do velkoobjemových 
kontejnerů ve sběrném dvoru odpadů.    
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
 
 
Kalendář svozu odpadů na 4. čtvrtletí 2007 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Listopad 
6., 7. 
13., 14. 
20., 21. 
27., 28. 
Prosinec 
4., 5.  
11., 12. 
18., 19. 
26., 27. 
2. Svoz (PET láhve jen od nápojů) - žlutých pytlů 
15. listopadu - čtvrtek 
13. prosince - čtvrtek 
 
 
TAROKOVÝ TURNAJ 
Dne 8. září 2007 se uskutečnil v prostorách Sokolovny již čtvrtý tarokový turnaj. Za účasti 
hráčů z celé Moravy a hostů z Polska mohli po celodenním klání vyhlásit rozhodčí této staré a 
krásné karetní hry pořadí vítězů: 

1. Petr Walový – Ostrava 
2. Jiří Nemeth – Havířov 
3. Andrzej Malarz – Polsko 
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Výbor Sokola Petřvald děkuje všem sponzorům, kteří věcnými dary turnaj zaštítili. 
Jirušek 
 
 
NEHÁZEJTE ZÁ ŘIVKY DO POPELNIC 
Nefunkční zářivky a výbojky  nepatří do  kontejneru se směsným komunálním odpadem, 
protože z nich mohou při rozbití unikat nebezpečné látky.  
Správným místem pro vyřazené světelné zdroje (trubicové zářivky, kompaktní úsporné 
zářivky a výbojky) je sběrný dvůr v ulici Ostravské, který slouží jako místo bezplatného 
zpětného odběru elektrozařízení z domácností. Kromě vysloužilých televizí a ledniček zde 
můžete bezplatně odevzdat i zářivky nebo úsporky. Najednou lze přinést maximálně třicet 
kusů, ale po předchozí dohodě s provozovatelem sběrného dvora jich můžete vrátit i více. 
Tyto světelné zdroje však musí být celé a nepoškozené. Jinak nepodléhají bezplatnému 
zpětnému odběru a město je likviduje za poplatek jako odpad. Místa zpětného odběru mohou 
bezplatně využívat i právnické a fyzické osoby oprávněné k podnikání, aniž by se musely 
v případě odevzdání zářivek a výbojek prokazovat speciální kartou nebo jiným dokladem.  
Dalším  místem, kde je možné zdarma odevzdat použité zářivky, jsou prodejny, ve kterých 
tyto výrobky nakupujete. V prodejně vám vezmou zpět tolik kusů použitých světelných 
zdrojů, kolik kupujete nových. Při nákupu musí být zákazník informován o způsobu a 
možnostech zpětného odběru použitého elektrozařízení. V případě, že zákazník v obchodě 
tuto informaci nedostane, je prodejce povinen od něj stará elektrozařízení odebrat 
v neomezeném množství, aniž by jejich odběr vázal na nákup nových výrobků. Poslední 
prodejci pak mohou tyto odebrané světelné zdroje odevzdat v nejbližším sběrném dvoře. 
Systém bezplatného odběru použitých elektrozařízení, který zajišťují společnosti EKOLAMP, 
Asekol a Elektrowin, snižuje počet černých skládek a šetří obcím peníze. Kolektivní systém 
EKOLAMP vybavuje sběrné dvory speciálně označenými kovovými nádobami a zajišťuje 
jejich výměnu za prázdné. Nepoškozené světelné zdroje jsou pak na náklady EKOLAMPu 
přepravovány k recyklaci.  
Obec Petřvald má zájem, aby se množství odevzdaných použitých lineárních a úsporných 
zářivek stále zvyšoval. Proto uzavřela smlouvu o zpětném odběru s kolektivním systémem 
EKOLAMP. Pomoci můžete i vy - žádnou  zářivku ani úsporku neházejte do popelnice nebo 
do kontejneru. Tam se s největší pravděpodobností rozbijí. Pokud se však v nepoškozeném 
stavu dostanou k recyklaci, bude možné z nich více než devadesát procent materiálu (sklo, 
hliník) využít.  
Za použití informací EKOLAMPu 
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
 
 
PODĚKOVÁNÍ   
Chtěl bych vyjádřit velké díky osobě, která našla v září v Radvanicích můj občanský průkaz a 
poslala mi jej poštou. Ještě jednou děkuje a zdraví a štěstí poctivému nálezci přeje Petr 
Babica. 
 
 
Několik informací z jednání SMOOK (Svaz měst a obcí okresu Karviná) 
Jednání se konalo v Orlové  25. 9. 2007. Prvním bodem jednání  tohoto orgánu byl návrh 
rozpočtu SMOOK na rok 2008. 
21. a 22. 11. 2007 se uskuteční konference Transport. Hlavním bodem programu bude 
projednávání komunikace R 67, I/67. V prezentaci zazní i to, že v rámci přípravy trasy R 67 je 
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prioritní příprava a realizace obchvatu Havířova a také, že úsek přes Rychvald je neprůchodný 
z důvodu konfliktu se zájmy ochrany přírody. 
Na jednání SMOOK zazněly i připomínky ze strany stavebních úřadů na stavební zákon. 
RKK (Regionální kancelář Karviná) předložila na členské schůzi souhrn připomínek ze strany 
stavebních úřadů a investorů. Připomínky budou předmětem jednání s poslanci. 
Dalším bodem jednání byla informace zástupců Hospodářské komory okresu Karviná (dále 
jen HKOK), kteří informovali přítomné o provedeném monitoringu potřeb firem okresu 
Karviná. Z výše uvedeného vyplynul závěr, že v regionu je nedostatek kvalifikované pracovní 
síly, což je způsobeno mimo jiné: 
• nepoměrem mezi nabídkou škol a poptávkou zaměstnavatelů 
• nedostatečnou spoluprací mezi zaměstnavateli, školami a úřadem práce. 

HKOK připravuje prezentaci problému na základních školách a připraví setkání se 
zástupci škol s podporou příslušných obcí a měst. 

V závěru jednání SMOOK  byly podány informace o soutěži na výběr zpracovatele  
Dokumentace pro  územní rozhodnutí odkanalizování Karvinska - týká se Doubravy, Orlové a 
Petřvaldu. 
Zástupci SMOOK schválili text dopisu, který se týká rozpočtového určení daní. Je to 
iniciativa proti daňové diskriminaci. Dopis byl odeslán poslanci Kupkovi a Šinclovi a 
předsedovi PS. V senátu proběhne dne 16. 10. 2007 veřejné slyšení k senátnímu tisku č. 91 
„Petice proti diskriminaci obyvatel venkova“.                                                
 
 
 
UPOZORNĚNÍ 
na poslední možnost odevzdání použitých pneumatik do sběrného dvora! 
Upozorňujeme občany, že do sběrného dvora mohou použité pneumatiky, které mají 
dlouhodobě uloženy ve svých garážích, sklepech apod., odložit pouze do konce roku 2007.  
Likvidace tohoto odpadu je pro město značně nákladná. Za likvidaci  1 tuny pneumatik zaplatí 
město 4 200 Kč. V roce 2006 bylo ve sběrném dvoru odloženo 16 tun pneumatik.          
Dle zákona č. 185/2001 o odpadech v platném znění, nejsou pneumatiky komunálním 
odpadem, o jehož likvidaci se má obec povinnost  postarat. Na tento výrobek se však   
vztahuje povinnost zpětného odběru, což znamená, že poslední prodejce (i pneuservis při 
výměně pneumatik) je povinen od spotřebitele použitou pneumatiku buď odebrat, nebo jej 
informovat o nejbližším místě zpětného odběru použitých pneumatik, to vše zdarma, bez 
vázání na nákup  nového zboží .  
Takovým místem zpětného odběru v blízkém okolí jsou např. provozovny firmy Barum 
Continental, s.r.o., v Havířově, ul. Frýdecká 1061, v Ostravě - Heřmanicích, ul. Záblatská.   
Bližší informace v kanceláři č.1 nebo na www.2.contitrade.cz. 
Připomínáme že, povinnost zpětného odběru se vztahuje také na oleje (jiné než surové 
minerální a surové oleje z živičných nerostů), elektrické akumulátory, galvanické články a 
baterie, výbojky a zářivky a elektrozařízení pocházející z domácností. 
Na odběr elektrozařízení pocházejícího z domácností  je již  vytvořen kolektivní systém, 
se kterým má město Petřvald uzavřenou smlouvu a občané  tak mají možnost bezplatně tyto 
použité výrobky odevzdat ve sběrném dvoru odpadů. V tomto případě  město za likvidaci 
tohoto odpadu neplatí, naopak, kolektivním systémem je vyplácena odměna provozovateli 
sběrného dvora. 
Vyzýváme proto občany k správnému třídění odpadu a maximálnímu  využívání zpětného 
odběru použitých vyjmenovaných výrobků tak, aby nedocházelo k zbytečnému navyšování 
nákladů na likvidaci odpadů a  tím také k zvyšování  poplatků za  likvidaci komunálního 
odpadu. 
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V případě potřeby bližších informací se obraťte na Městský úřad Petřvald, odbor výst. a ŽP, 
kanc. č. 1, tel. 596 542 913, 596 542 909. 
D. Szotkowská, V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
 
 

PODĚKOVÁNÍ 
Chtěla bych poděkovat všem svým spolupracovníkům a představitelům města za krásných 12 
let, které jsem prožila na ZŠ Petřvald. 
Když jsem v roce 1995 nastupovala na zdejší školu, neznala jsem téměř nikoho, ale brzy jsem 
zjistila, že v této škole je velmi příjemná atmosféra pro všechny pracovníky, ale hlavně pro 
děti. Tento „dobrý duch školy“ byl zaveden už za pana ředitele Tůmy, pokračoval pod 
vedením pana ředitele Pěčka a je zdárně rozvíjen současným panem ředitelem Toržem. Proto 
jsem se každý den do práce těšila, na děti, na spolupracovníky, na kuchařky a jejich báječné 
obědy, vlastně na všechno, co se v naší škole odehrávalo. Neříkám, že nebyly žádné 
problémy, starosti a těžké chvíle, ale všechno se dalo řešit, protože v této škole většina lidí 
spolu „mluví“, spolupracuje a snaží se, aby práce pro naše děti nebyla marná. K tomu všemu 
přispívá nemalou měrou zájem města a zájem většiny rodičů.                                                                 
Z naší školy se mi odcházelo těžko a musím se přiznat, že se mi stýská. Ale roky jsou tady a 
ráda bych si ještě ve zdraví užívala své zahrádky, cestování a koníčků, na které při práci nebyl 
čas. 
A své škole přeji, aby si zachovala „dobrého ducha“, aby bylo pořád tolik žáků, kteří se rádi 
vrací a vzpomínají na krásná léta zde prožitá, na učitele, kteří je připravili do života, na 
všechny spolupracovníky školy, kteří se o ně starali, a na vybavené učebny, ve kterých 
pracovali. 
Všem pracovníkům školy přeji, aby jim děti přinášely co nejvíce zadostiučinění, že jejich 
práce není zbytečná. A své nástupkyni Zdeňce Kozlovské přeji, aby jí její práce přinášela 
alespoň tolik radosti jako mně. Ještě jednou díky všem a jmenovitě p. řediteli R. Toržovi, 
s kterým se výborně spolupracovalo. Přeji mu, aby mu neubývalo jeho nezměrné energie, 
optimismu a pracovitosti. 
Mgr. Marie Suchánková, nyní již důchodkyně 
 
 
U P O Z O R N Ě N Í  !!! 
VÝM ĚNA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ 
Dle § 24, odst. 2, zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších 
předpisů, skončí dne  3 1. p r o s i n c e   2 0 0 7   platnost občanských průkazů bez 
strojově čitelných údajů vydaných do 3 1 . p r o s i n c e   1 9 9 8. 
Konec platnosti se vztahuje i na občanské průkazy s vyznačenou platností „bez omezení“ 
s výjimkou průkazů občanů narozených před 1. lednem 1936, pokud není v těchto 
občanských průkazech doba ukončení platnosti vyznačena konkrétním datem. 
Žádejte o výměnu občanského průkazu na odboru správním – matrice Městského úřadu 
Petřvald nebo na odboru správy úřadu, Městského úřadu Orlová, a to v pondělí nebo ve 
středu od 8,00 do 17,00 hod.  
Nový občanský průkaz je vydán ve lhůtě  30 dnů.   
Výměna občanského průkazu za strojově čitelný občanský průkaz je bezplatná. 
Informace podá matrika MěÚ Petřvald, 1. poschodí, dveře č. 7, tel. 596 542 904. 
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Hodnocení 3. čtvrtletí 2007 pobočky KPHMO (Klub p řátel hornického muzea 
v Ostravě) Petřvald 
Ve třetím čtvrtletí roku máme vždy určitý průhyb činnosti vzhledem k volným dvěma letním 
měsícům. V měsíci září, který je tradičně časem oslavy práce horníků, jsme již podruhé 
zorganizovali místo pravidelné klubové schůzky setkání bývalých pracovníků Dolu Fučík. 
Ačkoliv nám tentokrát počasí ukázalo svoji zachmuřenější tvář, bylo toto setkání znovu 
úspěšné. Zúčastnilo se 56 lidí naladěných na stejnou strunu přátelství a kolegiality, 
s výsledkem příjemně stráveného odpoledne. 
Dalším kamínkem do mozaiky naší činnosti byla účast na Spolkové výstavě pořádané 
v kulturním domě města Petřvaldu ve dnech 20. – 21. září 2007. Za účasti 16 občanských 
sdružení se naše expozice neztratila a povzbuzením může být i překvapivý a nefalšovaný 
zájem nejmladší generace. 
V této souvislosti bychom chtěli poděkovat všem, kteří se aktivně zúčastnili přípravy a 
průběhu těchto akcí a poskytli nám jakoukoliv pomoc, za kterou jsme vděčni. Ještě jednou 
děkujeme! 
výbor pobočky KPHM Petřvald 
 
 
POZVÁNKA 
Dne 8. 11. 2007 Vás zveme na schůzku pobočky KPHMO v Petřvaldě, která se koná 
v kulturním domě v 15.00 h. Na programu je vzpomínka na havárii na Dole Fučík 1 ve sloji 
304. meziložní ze dne 18. 11. 1977. 
Přivítáme každého, zvláště přímé účastníky či pamětníky této události. Těšíme se na Vás! 
výbor pobočky KPHM Petřvald 
 
 
UPOZORNĚNÍ 
na změnu ordinačních dnů v ordinaci pana MUDr. M. Šturce 
Po  15.00 – 18.00 gynekologická ambulance 
St   13.00 – 14.00 poradna pro těhotné 
      14.00 – 18.00 gynekologická ambulance  
 
 
35 let činnosti Klubu důchodců PS a ÚK Dolu Fučík 
Klub důchodců byl založen dne 16. června 1972 z iniciativy předsedy ZV ROH pana 
Dubnického a na přání důchodců Dolu Hedvika, přejmenovaného v roce 1970 na Důl Julius 
Fučík 2. Zaregistrováno bylo 220 členů. Členové klubu důchodců se nejdříve scházeli na 
šachtě, později v Dělnickém domě a po jeho zbourání v roce 1982 v Osvětové besedě a nyní 
ve Středisku kulturních služeb města Petřvald. Prvním předsedou 13 členného výboru klubu 
byl pan Antonín Vilgocký. Po něm převzal v roce 1980 funkci předsedy pan Emil Dubnický. 
Jeho vedení klubu netrvalo ani rok, protože ve věku 60 let v dubnu 1981 zemřel. Na 
slavnostní výroční schůzi u příležitosti deseti let trvání klubu byl předsedou klubu zvolen pan 
Ladislav Dudek, který v témž roce 6. června 1982 zemřel. Dne 16. 7. 1982 byl na výborové 
schůzi zvolen předsedou klubu pan Josef Ondruch, který tuto funkci vykonával až do roku 
1994. 
Na návrh vedení Dolu Fučík byl koncem roku 1975 zrušen závod 2 a tím i jeho ZV ROH a 
důchodci byli převedeni na závod 4. Na návrh klubu důchodců bývalé Hedviky došlo ke 
sloučení obou závodů včetně podnikových středisek v jeden celek s názvem „Odborový klub 
důchodců podnikových středisek a úpravárenského komplexu Dolu Fučík Petřvald“. Tímto 
spojením se rozšířila členská základna na celkový stav 400 členů. 
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V tomto  období rozvíjel klub za podpory ZV ROH bohatou činnost. Pořádaly se zájezdy na 
památná místa po celé republice. Každoročně se konal ples, oslavy Dne horníků, jubilantů, ale 
také veřejně prospěšné práce v městě v akci Z, členové se zapojovali do sběru odpadových 
surovin, do akcí NF na zvelebování města a do úpravy rekreačního střediska Morávka. Byla 
to zlatá éra klubu, který si v té době mohl dovolit i pět zájezdů, někdy dvou i třídenních, 
dotovaných sponzorem ZV ROH. 
Úspěšnou činnost klubu pod vedením pana Josefa Ondrucha ukončily jeho zdravotní potíže v 
roce 1994, a proto vedení klubu převzal pan Milan Kovalčík, který byl 5. 1. 1995 v nově 
sestaveném výboru zvolen jeho předsedou. 
Tuto funkci společně s výborem úspěšně zastával do konce roku 1996. V dalším období 
pracoval v klubu jako místopředseda a organizoval zájezdy na zajímavá místa. 
V lednu 1997 převzal vedení klubu jeho předseda pan Lubomír Broda, který tuto funkci 
zastává dodnes. Výbor klubu v čele s předsedou sestavuje každoročně plán práce, v němž jsou 
připraveny pro členy klubu zajímavé akce. Důvěrníci klubu informují členy v přímém 
kontaktu  o tom, jaká akce se připravuje. Každý člen si může vybrat z bohaté nabídky - jsou to 
nejméně dva zájezdy ročně, dvě členské schůze, schůzka s jubilanty v doprovodu rodinného 
příslušníka, klubový večírek a týdenní rekreační pobyt. Mimo to se klub zúčastnil tří ročníků 
výstavy spolkové a klubové činnosti. Pro ty členy, kteří se nemohou akcí zúčastňovat, jsou u 
příležitosti jejich narozenin zajištěny návštěvy důvěrníků nebo členů výboru a je jim předán 
dárkový balíček. 
Úsekoví důvěrníci, kteří jsou v neustálém kontaktu se členy klubu a pracují s velkým úsilím, 
si zaslouží pochvalu a uznání za dobře vykonávanou práci. 
V důsledku útlumu důlní činnosti v celém regionu se kluby důchodců v oboru hornictví 
dostaly do tíživé situace, v níž by postupně zanikly. Dne 2. března 1998 došlo k ukončení 
hornické činnosti Dolu Fučík, čímž skončila možnost dotací ZV ROH. Aby nedošlo 
k ukončení klubové činnosti, bylo zvoleno jediné možné řešení, a to požádat Ministerstvo 
vnitra o právní subjektivitu pro klub důchodců. Dne 5. dubna 2000 byl náš návrh na registraci  
na Ministerstvu vnitra schválen. Náš klub se stal tímto dnem samostatným právním 
subjektem. Od té doby se musí klub řídit stanovami pro členy Odborového svazu pracovníků 
hornictví, geologie a naftového průmyslu. Předseda klubu se zúčastňuje zasedání 
Koordinačního výboru důchodců, který se zabývá řešením problémů důchodců. 
Slavnostní schůzi vede už desátý rok předseda klubu pan Lubomír Broda. Za jeho vedení a po 
útlumu důlní činnosti se podařilo zachránit klub před zánikem již zmíněnou registrací. Za 
uplynulých 35 let se doba, v níž žijeme a klub pracuje, podstatně změnila. Nelze srovnávat 
dřívější činnost klubu mohutně finančně dotovaného ZV ROH Dolu Fučík s tím, jak musí 
klub hospodařit s financemi dnes. 
Závěrem našeho hodnocení 35 leté činnosti klubu musíme ocenit pomoc především 
Městského úřadu v Petřvaldě, který propůjčuje klubu bezplatně na určené akce sál Kulturního 
domu a místnost pro měsíční schůze výboru ve Středisku kulturních služeb v Petřvaldě. 
Oceňujeme tuto pomoc a děkujeme všem, kteří svou obětavou činností přispívají k dobrým 
výsledkům práce klubu. 
Velké poděkování a uznání za obětavou a dlouholetou práci patří panu Josefu Ondruchovi „in 
memoriam“, který 21 let pracoval ve výboru klubu a 12 let v náročné a zodpovědné funkci 
předsedy klubu. Uznání a díky patří za dlouholetou práci ve výboru klubu také panu Jaromíru 
Chybidziurovi ve funkci hospodáře a panu Maxmiliánu Pavelkovi za práci kulturního 
referenta ve výboru klubu. Oba zůstali členy klubu. 
Do dalších let si přejeme, ať se úspěšně rozvíjí pod vedením předsedy klubu práce výboru a 
důvěrníků klubu, kteří si zaslouží uznání za svou práci. 
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35. výročí založení Klubu důchodců PS a ÚK Dolu Julius Fučík 
Slavnostní členská schůze k 35. výročí založení Klubu důchodců a ke Dni horníků se konala 
13. září 2007. Zúčastnilo se jí 81 členů. Schůzi zahájil předseda Lubomír Broda. Pak zazněla 
hornická hymna. Součástí programu byla zpráva o historii, přítomnosti a činnosti klubu, 
kterou přednesl místopředseda Zdeněk Novotný. 
Slavnostní schůze pokračovala vystoupením pozvaných souborů – tanečního souboru 
„Petřvaldské srdce“ SKS města Petřvaldu, ukázkou kouzelnického umění člena klubu pana 
Zdeňka Surgy a pěveckého souboru „Havířovské babky“ s programem hornických písní a 
tradic. V programu nechyběl člen klubu pan Jiří Pěgřímek se svou harmonikou a výbornou 
technikou při přednesu skladeb hudebních mistrů. Všem patří srdečné poděkování. 
D. Novotná, jednatel KD PS a ÚK 
 
 
ZLATÁ SVATBA  
Pro manžele Zdeňku, roz. Barwikovou, a Václava Pelikánovy byla sobota 15. září 2007 
významným dnem v jejich společném životě. Téměř na den přesně, 14. září 1957, spojili své 
životní cesty  v jedinou společnou manželskou cestu, po níž svorně, v radostech i starostech, 
kráčejí už 50 let. Stejně jako tehdy, jsme spolu s nimi mohli prožívat dojetí, radost a sváteční 
pocit v souvislosti s tímto krásným výročím.  
Není to náhoda, že jubileum, které oslavili, je označeno jako zlatá svatba. Zlato je vzácný a 
ušlechtilý kov. Nechť čas, který pozlatil jejich manželství, plyne stejně šťastně i nadále. A my 
k tomu přejeme do dalších společných let mnoho štěstí, zdraví, radosti a lásky v kruhu rodiny 
a dobrých přátel. 
I. Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald 
 
 
ZLATÁ SVATBA 
Dne 29. září 2007 mi připadl radostný a čestný úkol oslavit spolu s manželi Skýbovými a 
jejich nejbližšími padesát let jejich manželského soužití. Slavili svou zlatou svatbu. Olga 
Skýbová a Bořivoj Skýba byli opět hosty v naší obřadní síni tak jako tenkrát 28. září 1957, 
kdy se rozhodli spojit své životy. Soužití manželů Skýbových vždy bylo a je plné vzájemné 
lásky, porozumění, úcty a štěstí a také vzorem a příkladem pro děti a vnoučata. 
Popřejme oslavencům, aby jejich společný život trval co nejdéle v blízkosti jejich milých. 
Za všechny členy SPOZu J. Skálová  
 
 
Bezpečné užití zemního plynu+logo 
Odorizace zemního plynu – „vůně“, která chrání  
Zemní plyn v přírodní podobě nedisponuje žádným zápachem neboli „odérem“. Z tohoto 
důvodu se kvůli jeho bezpečné distribuci a použití provádí tzv. odorizace. Toto nepříliš 
půvabné slovo označuje umělé obohacení zemního plynu látkou či směsí látek, odorantem, 
s mimořádně intenzivním a charakteristickým zápachem, aby již při jednoprocentní 
koncentraci zemního plynu ve vzduchu byl signalizován jeho únik. Odorizace probíhá 
neustále v tzv. odorizačních stanicích,  před vstupem zemního plynu do plynovodních sítí. 
Pro zvýšení bezpečnosti uživatelů zemního plynu provádí Severomoravská  plynárenská, a. 
s., v podzimních měsících před topnou sezónou zvýšenou odorizaci, zaměřenou na zjištění 
drobných úniků plynu. 
V případě zjištění úniku zemního plynu je třeba neprodleně volat pohotovostní službu 
Severomoravské plynárenské, a.s.,  na čísle 1239 a dodržet základní bezpečnostní pokyny. 
Telefonovat je nutno telefonem, který se nachází mimo objekt s únikem plynu. Kromě tohoto 
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kroku je nezbytné zhasnout všechny plameny v objektu, zajistit větrání prostor, uzavřít hlavní 
uzávěr plynu (HUP), vypnout hlavní přívod elektřiny do objektu, nemanipulovat 
s elektrickými spotřebiči, nepoužívat spotřebiče s bateriovým napájením (zvonky, telefony 
apod.), nekouřit, nepoužívat výtah a také u nepřístupných prostor uvědomit policii a hasiče. 
V případě objektu, ve kterém se nachází více lidí, je třeba tyto lidi varovat a neprodleně 
opustit budovu. 
Důležitá telefonní čísla:  
Pohotovostní služba Severomoravské plynárenské, a. s.  1239 
Hasičský záchranný sbor      150 
Záchranná služba       155 
Policie ČR        158  
 
 
ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY V PETŘVALD Ě INFORMUJE 
Už jsme si zvykli na jednu lidskou slabost – všechno zvážit, změřit, pozorovat. Noviny a 
televize nás každou chvíli informují o nejrůznějších světových či evropských rekordech. 
Stránky zábavných týdeníků zaplavují čtenáře údaji o ne zcela běžných a někdy i ztřeštěných 
rekordech. 
Příroda naší vlasti však oplývá značným druhovým bohatstvím rostlin i živočichů. Není divu, 
že mezi nimi najdeme řadu nelogických odchylek, ať už ve velikosti, hmotnosti, zbarvení, 
způsobu života či rozmnožování. A ještě tito „rekordmani“ živočišné říše unikají pro svou 
nepatrnou velikost atd. lidské pozornosti. 
Je tedy nutné sledovat další vývoj stavu ohrožených druhů průběžně. ZO ČSOP Petřvald tedy 
zveřejnila pro ty, kterým není osud „neobnovitelné krásy“ lhostejný, seznam „ohrožených 
zvířat“. Chceme připomenout, že mohou být důležitými indikátory, neopomenutelný je jejich 
ekologický význam v přirozených i umělých ekosystémech i zdrojem estetických hodnot 
Obojživelníci 

• Blatnice skrvnitá (Pelobates fuscus) 
• Čolek horský (Triturus alpestris) 
• Čolek karpatský (Triturus montandoni) 
• Čolek velký (Triturus cristatus) 
• Kuňka ohnivá (Bombina bombina) 
• Mlok skrvnitý (Salamandra salamandra) 
• Ropucha krátkonohá (Bufo calamita) 
• Ropucha obecná (Bufo bufo) 
• Ropucha zelená (Bufo viridis) 
• Rosnička zelená (Hyla arborea) 
• Skokan rašelinný (Rana arvalis) 
• Skokan štíhlý (Rana dalmatina) 

Ryby 
• Blatňák tmavý (Umbra krameri) 
• Hlavatka obecná (Hucho hucho) 
• Hrouzek Kesslerův (Gobio kessleri) 
• Hrouzek dlouhovousý (Gobio uranoscopus) 
• Mihule drobná (Eudontomyzon gracilius) 
• Mihule karpatská (Eudontomyzon danfordi) 
• Mihule potoční (Lampetra planeri) 
• Mihule Vladykovova (Eudontomyzon vladikovi) 
• Ostrucha křivočará (Pelecus cultratus) 
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Hmyz 
• Otakárek fenyklový (Papilio machaon) 
• Otakárek ovocný (Iphiclides podalirius) 
• Zubokřídlec dubový (Marumba quercus) 
Měkkýši 
• Perlorodka říční (Margaritana margaritifera) 
• Piskořka ostrá (Fagotia acicularis) 
• Piskořka skrvnitá (Fagotia esperi) 
• Zubovec dunajský (Theodoxus danubialis) 
• Zubovec pruhovaný (Theodoxus transversalis) 

M. Ševčík, předseda ZO ČSOP Petřvald 
 
 
TJ PETŘVALD – HEPO 
MUŽI  
15. 9. – mistrovské utkání okr. přeboru (4. kolo) 
TJ Petřvald – I. Petrovice  3:1  (1:0) 
Branky: R. Budina 2, Mikulec 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, K. Benda (30.´M. Budina), J. Goldbricht – Mohyla, Kocián 
(15.´M. Benda), I. Goldbricht, Jelenčiak, R. Budina – Chromik, Szkutek (55.´Mikulec). 
…výborný kolektivní výkon!  
22. 9. – mistrovské utkání okr. přeboru (5. kolo) 
Těrlicko – TJ Petřvald  3:1  (2:1) 
Branka: R. Budina 
Sestava:  Jonšta – Lazišťan, M. Budina, Mohyla, M. Benda – I. Goldbricht, T. Volný, 
Szkutek, Jelenčiak (46.´Mikulec) – Chromik (70.´Král), R. Budina. 
26. 9. – mistrovské utkání okr. přeboru (6. kolo) 
Věřnovice – TJ Petřvald  3:2  (2:2) 
Branky: R. Budina 2 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, Mohyla, J. Jaglař – Král (46.´Bernatík), I. Goldbricht, 
M. Benda, Chromik – Szkutek (60.´Mikulec), R. Budina. 
29. 9. – mistrovské utkání okr. přeboru (7. kolo) 
TJ Petřvald – Bohumín „B“  1:2  (1:0) 
Branka: Szkutek 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, Mohyla, J. Goldbricht – Král (55.´Mikulec), I. 
Goldbricht, T. Volný, M. Benda – R. Budina, Szkutek. 
7. 10. – mistrovské utkání okr. přeboru (8. kolo) 
Havířov „B“ – TJ Petřvald  0:0 
…konečně naše mužstvo zahrálo bez chyb v defenzívě, ale opět doplatilo na žalostnou 
koncovku. Po 8. kole je naše družstvo s 13 b. na 4. místě tabulky se ztrátou 8 bodů na vedoucí 
Těrlicko. 
trenéři: O. Cudrák, M. Budina 
 
DOROST 
15. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (4. kolo) 
TJ Petřvald – Brušperk  5:1  (3:1) 
Branky: T. Ševčík 2, L. Podhorní, M. Nalevajka a M. Frosztega. 
…výborný výkon celého mužstva s jednoznačným výsledkem! 
16. 9. – mezinárodní dorostenecký turnaj v Polsku 
Drogomyśl – TJ Petřvald  2:0  (1:0) 
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Blyskawica – TJ Petřvald  3:0  (1:0) 
...naše družstvo obsadilo 3. místo. 
22. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (5. kolo) 
Č. Těšín – TJ Petřvald  1:1  (0:1) 
Branka: Stec 
…hráči předvedli dobrý výkon, za který si přivezli cenný bod. 
25. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (6. kolo) 
Kateřince – TJ Petřvald  2:0  (1:0) 
…za ustrašený výkon jsme si body zasloužit nemohli… 
29. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (7. kolo) 
TJ Petřvald – Baška  4:0  (1:0) 
Branky: Rojan 2, Bernatík a Frosztega 
…po vynikajícím výkonu ve 2. poločase se naši hráči prosadili střelecky a zaslouženě 
zvítězili! 
6. 10. – mistrovské utkání krajské soutěže (8. kolo) 
Slavoj Rychvald – TJ Petřvald  2:2  (1:1) 
Branky: 20.´Szotkowski, 86.´Rojan 
Domácí fotbalisté se ujali vedení už v 7.´po hrubé chybě naší defenzívy, ale ve 20.´bylo 
vyrovnáno. V 86.´jsme se zásluhou Rojana ujali vedení, jenže domácí srovnali z penalty 
v poslední minutě. 
Sestava: Kania – Weiss, T. Ševčík, J. Jaglař, L. Ligocki – Müller, Frosztega, Bernatík, Rojan 
– Slíva, Szotkowski. 
Střídali: O. Ševčík, Okon, Nalevajka. 
Po 8 kolech jsou naši dorostenci na 7. místě s 12 body. 
trenéři: M. Weiss, V. Sobek 
ved. mužstva, A. Jaglař 
 
STARŠÍ ŽÁCI  
15. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (2. kolo) 
TJ Petřvald – Č. Těšín  2:3  (2:1) 
Branky a asistence: 17.´D. Kocián (Jan Cífka), 22.´M. Kocián (J. Ptošek) 
Přestože naši hráči předvedli bojovný výkon, na zkušenějšího soupeře to bylo málo. Ani 
dvoubrankový náskok na bodový zisk nestačil… 
17. 9. – 1. kolo Českého poháru okr. Karviná 
B. Rychvald – TJ Petřvald  1:9  (1:3) 
Branky a asistence: D. Orlický 4/0, Jan Cífka 3/3, J. Ptošek 1/1, M. Kocián 1/0, L. Pavlas 0/3, 
J. Lukša 0/1. 
…velmi dobrý výkon ve 2. poločase. 
19. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (3. kolo) 
I. Petrovice – TJ Petřvald  1:1  (1:1) 
Branka a asistence: 5.´Jan Cífka (D. Orlický) 
…po velmi dobrém výkonu celého týmu vydřeli hráči na půdě soupeře bod. 
23. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (4. kolo) 
Těrlicko – TJ Petřvald  0:3  (0:2) 
Branky a asistence: 8.´M. Kocián (-), 27.´M. Dvořák (M. Kocián), 58.´Jan Cífka (D. Orlický) 
…výborný výkon! 
26. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (5. kolo) 
TJ Petřvald – Bohumín  1:0  
Branka a asistence: 56.´O. Dutko (J. Lukša) 
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Naši hráči se postarali o obrovské překvapení, když dokázali přehrát favorizovaného soupeře. 
Pochvalu za výborný výkon si zaslouží všichni hráči! 
29. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (6. kolo) 
TJ Petřvald – ČSAD Havířov  1:1  (1:1) 
Branka a asistence: 4.´M. Kocián (Jan Cífka, D. Kocián) 
…hosté vyrovnali ve 20.´z přímého kopu, náš brankář M. Czarny inkasoval gól po 195´hry! 
3.10. – čtvrtfinále Českého poháru okr. Karviná 
TJ Petřvald – Slavie Orlová (kraj. přebor)  1:2 
Branka a asistence: 60.´R. Pavlas (M. Dvořák) 
V utkání s výborným soupeřem jsme předvedli velmi dobrý výkon, ale rozhodující gól jsme 
inkasovali v poslední minutě zápasu… 
Sestava: M. Czarny – Jak. Cífka, R. Pavlas, O. Dutko, A. Maňák – J. Lukša, M. Dvořák, T. 
Matějek, D. Kocián – D. Orlický, J. Ptošek. 
Střídali: L. Pavlas, Jan Cífka, R. Ondika, M. Procházka a S. Manderla 
7. 10. – mistrovské utkání krajské soutěže (7. kolo) 
Třinec – TJ Petřvald  4:0  (3:0) 
Vedoucímu celku tabulky, který dosud neztratil ani bod, jsme dokázali vzdorovat pouze do 
18. minuty, kdy nám dal 1. gól. Do konce zápasu nám dovolil pouze 2x ohrozit svoji 
branku… 
trenéři: P. Sekera, P. Dvořák 
ved. mužstva, Ing. J. Lukša 
 
MLADŠÍ ŽÁCI  
15. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (2. kolo) 
TJ Petřvald – Č. Těšín  0:5  (0:2) 
…družstvo našich mladých fotbalistů bojovalo, ale na fyzicky vyspělejší hráče soupeře stačit 
nemohlo. 
19. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (3. kolo) 
I. Petrovice – TJ Petřvald  4:0  (3:0) 
…domácí vsítili na začátku utkání rychlé 2 góly a tím rozhodli celý vývoj zápasu… 
23. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (4. kolo) 
Těrlicko – TJ Petřvald  0:2  (0:1) 
Branky a asistence: 18.´T. Matušík (L. Pavlas), 42.´J. Lipka (D. Kašniar) 
…výborný kolektivní výkon! 
26. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (5. kolo) 
TJ Petřvald – Bohumín  2:2  (2:1) 
Branky a asistence: 15.´D. Kašniar (J. Kantor), 25.´D. Kašniar (M. Sekera) 
…naši hráči prohrávali od 10. minuty 0:1, ale do poločasu stačili výsledek otočit. Ve 2. půli si 
udržovali převahu, ale zápas do vítězného konce nedotáhli. Za dobrý výkon si zaslouží 
pochvalu celé družstvo! 
29. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (6. kolo) 
TJ Petřvald – ČSAD Havířov  0:8  (0:5) 
…jednoznačný výsledek s vedoucím týmem tabulky! 
7. 10. – mistrovské utkání krajské soutěže (7. kolo) 
Třinec – TJ Petřvald  12:1  (5:0) 
Branka a asistence: 53.´P. Sopka (O. Pytlík) 
…kombinované družstvo našich ml. žáků a benjamínků nemělo proti výborně hrajícímu 
soupeři (všichni r. 1995) žádnou naději… 
trenéři: P. Gorovič a D. Bariš  
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BENJAMÍNCI  
V září začal pro naše hochy nejen školní rok, ale naplno se rozjela i mistrovská sezóna 
2007/2008. O prvních utkáních této sezóny jsme již informovali v minulém čísle.  
Další z řady mistrovských utkání chlapci sehráli na hřišti MFK Karviná B 10. září.  Zde jsme 
zvítězili 3:1. Branky (asistence): PYSZNÝ (Lorenčič), ZAJÍČEK (Sztymon), LIPKA 
(Matějek).  
13. září se hrálo na domácí půdě s týmem Baníku Albrechtice. V tomto utkání hoši sehráli 
vyrovnaný zápas, ze kterého tentokrát vyšli vítězně hráči hostů, když v závěru utkání vstřelili 
vítěznou branku. Utkání skončilo 1:2. Branky domácích: LORENČIČ (Lipka).  
K dalšímu utkání jsme zajížděli do Bohumína na hřiště Viktorie Bohumín. Zde jsme nadějně 
rozehrané utkání prohráli 3:2. Branky: MATĚJEK 2.  
V šestém kole jsme přivítali doma Český Těšín. V tomto zápase nás jednoznačně hosté 
přehráli a zvítězili vysoko 0:7.  
Po sérii proher jsme zajížděli do sousední Orlové. Zde jsme po bojovném a nadšeném výkonu 
zvítězili 1:6. Branky: LORENČIČ 2, BUDINA, LIPKA, KRUPA, STROUHAL V. (asist. 
Matějek 2, Lipka 2, Budina, Pyszný).  
První říjnový den nás čekalo odložené utkání 3. kola s MFK Karviná A. Zde jsme 
jednoznačně zvítězili 1:7. Branky: LIPKA 3, PYSZNÝ 3, MATĚJEK (asist. Lipka 3, Matějek 
3).  
9. kolo jsme odehráli na domácím hřišti proti týmu MFK Karviná C. Kluci sehráli nejlepší 
zápas této sezóny. Po bojovném výkonu a dobré kombinační hře zvítězili 4:1. Branky:  
PYZSNÝ 2, LIPKA, ZAJÍČEK (asist. Lipka 2, Zajíček, Pyszný). Tímto vítězstvím jsme 
pokořili v podzimní části soutěže všechna tři družstva MFK Karviná.  
trenéři: V. Strouhal a P. Sztymon  
 
 
SK SLAVOJ PETŘVALD 
MUŽI  
SLAVOJ – HORNÍ SUCHÁ    2:2                                                                                          
Domácí se ujali vedení gólem S. Kostky, ale soupeř dokázal svým dobrým výkonem zápas 
otočit. V závěrečných minutách se podařilo Slavoji hosty dostat pod tlak a v poslední minutě 
brankou R.Witáska srovnat.  
JABLUNKOV – SLAVOJ    3:2                                                                                             
Slavojisté během zápasu dvakrát vedli brankami M. Volného a zápas kontrolovali. Ovšem 8. 
min. před koncem utkání soupeř dvěma slepenými góly zápas rozhodl.     
NÝDEK - SLAVOJ     2:0                                                                                                         
Vyrovnaný zápas pro sebe rozhodli domácí lepším proměňováním šancí.    
SLAVOJ – DOLNÍ DATYN Ě   2:1                                                                                   
S posledním celkem tabulky domácí opět prohrávali...  M. Volný vyrovnal a v 88. min. P. 
Káňa vstřelil vítězný gól.    
HNOJNÍK – SLAVOJ   3:1  
Slavojisté opět nedokázali udržet vedení a tentokrát inkasovali tři branky během 5. minut!!!   
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                Tým Záp + 0 - Skóre Body  

 
 
 
 
Další zápasy: 
13.10.  15.30  Slavoj -Hrádek 
20.10.   15.00 Oldřichovice - 
Slavoj 
27.10.   14.30 Slavoj - Mosty 
  3.11.               volno 
11.11.   14.00 Nebory – Slavoj 
       
 

 
ML. ŽÁCI  
MFK KARVINÁ D – SLAVOJ  6:5  (3:3) 
Kluci od začátku zápasu hráli v Karviné vyrovnané utkání a dokonce vedli. Po chybách 
v obraně však domácí vždy srovnávali a nakonec otočili utkání ve svůj prospěch. 
SLAVOJ – MFK HAVÍ ŘOV C   2:1  (1:1) 
Kluci se konečně dočkali svého prvního vítězství, když se na domácím hřišti v první půli ujali 
vedení, ale soupeř do přestávky srovnal. Ve druhém poločase byla na malých slavojistech 
vidět velká chuť hrát a nakonec se jim podařilo zvítězit. 
H. SUCHÁ – SLAVOJ   2:2  (2:1) 
V H. Suché odvedli kluci špatný výkon a byli hodně nervózní. Soupeř nepředváděl taky 
žádnou krásnou hru, ale ani tak se kluci nemohli vyburcovat k lepšímu výkonu. 
D. LUTYNĚ – SLAVOJ    5:4  (1:3)  
Lutyně se na zápas hodně těšila, ale Slavoj je hodně zaskočil, když v poločase vedl o dva 
góly. Druhý poločas se odvíjel zcela opačně a Lutyně nasázela Slavoji čtyři góly během 
dvaceti minut. Odpovědět dokázal Slavoj jen jednou brankou, a tak jim náskok z první půle 
nakonec nestačil ani na remízu.  
Tabulka 

  Tým Záp + 0 - Skóre Body  

1. Albrechtice 7 7 0 0 60:4 21 

2. H. Bludovice 7 6 0 1 21:16 18 

3. D. Lutyn ě 7 5 0 2 37:25 15 

4. H. Žukov 7 4 1 2 20:16 13 

5. MFK Havířov C 7 3 0 4 30:14 9 

6. Sl. Orlová B 7 3 0 4 24:21 9 

7. Dětmarovice 7 2 1 4 19:39 7 

8. Sj Petřvald 7 1 1 5 17:35 4 

9. H. Suchá 7 1 1 5 8:26 4 

1  Horní Suchá   7 6 1 0 15 : 5 19  
2  Nebory   7 5 1 1 22 : 8 16  
3  Sedliště   8 5 1 2 22 : 13 16  
4  Nýdek   8 5 1 2 13 : 9 16  
5  Oldřichovice   8 5 0 3 24 : 11 15  
6  Hnojník   8 3 3 2 14 : 13 12  
7  Jablunkov   7 4 0 3 14 : 15 12  
8  Mosty   7 3 0 4 17 : 14 9  
9  Slavoj Petřvald   8 2 2 4 12 : 17 8  
10  Záblatí   7 1 3 3 15 : 22 6  
11  Hrádek   7 0 3 4 6 : 10 3  
12  Dolní Datyně   7 1 0 6 4 : 25 3  
13  Horní Bludovice   7 0 1 6 11 : 27 1  
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10. MFK Karviná D 7 1 0 6 14:54 3 

Výzva všem chlapcům od 6 do 12 let:  PŘIHLASTE SE A  POSILTE ŘADY SLAVOJE!!! 
(tréninky každé úterý a čtvrtek od 16:00, info: 602 561 600) 
Z. Kantor, M. Stavař 
 
 
KULINÁ ŘSKÉ OKÉNKO 
Katův šleh 
Suroviny: 750 g vepřové kýty, 150 g cibule, 100 g naložených okurek, 100 g sterilovaných 
kapií (bez nálevu), 100 g kečupu, 3 feferonky, olej, worcester, sůl, mletý pepř 
Pracovní postup: Plátky vepřového masa pokrájíme na nudličky, osolíme, opepříme a na 
rozpáleném oleji osmažíme (orestujeme) skoro doměkka. Přidáme cibuli pokrájenou na 
kostičky a necháme zesklovatět. Pak vložíme pokrájené okurky a kapie, nadrobno pokrájené 
feferonky, kečup, několik kapek worcesteru a krátce podusíme (do změknutí masa). Nakonec 
dochutíme dle chuti.  
Příloha: hranolky, krokety, rýže, brambory nebo pečivo. 
Kuřecí prsa pod peřinkou 
Suroviny: 4 kuřecí prsíčka, 1/2 kg drůbeží nebo míchané sekané,  4 plátky plátkového sýra,  4 
plátky šunky, 1/2 dcl oleje, sůl, pepř 
Pracovní postup: Kuřecí prsíčka naklepeme, osolíme, opepříme a dáme na olejem vymazaný 
pekáček. Každou porci přikryjeme plátkem šunky a kopečkem běžně ochucené sekané tak, 
aby bylo maso zakryté, pokapeme olejem a dáme zapéct do trouby. Před dopečením položíme 
na každou porci plátek sýra a necháme ho mírně roztavit. Podáváme s bramborovou kaší.  
Ohnivá pánev čerta Šmajstrla 
Suroviny: 200 g vepřového plecka (kotlet bez kostí), 400 g kuřecích řízků, 200 g klobásky, 1 
červená paprika, 1 zelená paprika, 1 plechovka červených fazolí v chilli omáčce, 4 střední 
cibule, 6 stroužků česneku, 200 g žampionů nebo plechovka sterilovaných, 50 ml olivového 
oleje, 2 chilli papričky (koření), 1 pórek, 100 ml piva, 1 kelímek strouhaného křenu, sůl, mletý 
pepř 
Pracovní postup: Maso pokrájíme na nudličky, klobásku na tenká kolečka, žampiony 
oloupeme a pokrájíme na kousky, papriky zbavíme jádřinců, nakrájíme na proužky, česnek a 
cibuli  nakrájíme na malé  kostičky.  
Na rozpáleném oleji osmahneme klobásku a maso, vyjmeme na talíř, do výpeku dáme 
nakrájenou cibuli a česnek, přidáme papriky, žampiony a restujeme tak 3 -5 minut. Pak zpět 
vložíme maso, na kousky nakrájené chilli papričky nebo lžičku chilli koření, podlijeme mírně 
pivem a pár minut podusíme. Přidáme plechovku fazolí (dle potřeby i s trochou nálevu) a 
prohřejeme. Okořeníme dle chuti. Podáváme na pánvi ozdobené jemnými kolečky pórku a 
hustě posypané čerstvě nastrouhaným  křenem.  
Přílohy: hranolky, americké brambory, pečivo 
Námořnické kotlety 
Suroviny: 600 g vepřových kotlet bez kostí, 2 cibule, 8 stroužků česneku, 3 steril. okurky, 1 
menší plechovka sterilovaných žampionů, 50 ml olivového oleje, 5 lžic rajského protlaku, 1 
šlehačka - lze nahradit kysanou smetanou, jíška Knorr, worchesterová omáčka, pepř 
Pracovní postup: Na oleji zpěníme cibulku, přidáme osolené a opepřené maso, orestujeme, 
přidáme na kostičky pokrájený česnek i okurky a zalijeme dle potřeby vodou. Dusíme 10 až 
15 minut do  změknutí.  
Pak přidáme rajský protlak, sterilované žampiony a několik kapek worchesterové omáčky, 
zahustíme jíškou Knorr, mírně povaříme, přilijeme šlehačku a  dochutíme.  
Příloha: Těstoviny uvaříme dle návodu, propláchneme studenou vodou. Na suché pánvi 
opražíme pár lžic strouhanky a smícháme s těstovinami. 
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POZVÁNKA K SOUSEDŮM 
Muzeum Těšínska si Vás dovoluje pozvat na výstavu Pohledy z mikro a makrosvěta. 
Ve výstavní síni Muzea Těšínska Musaion, Dělnická 14, 736 01  Havířov, tel.: 596 813 456, 
e-mail: havirov@muzeumct.cz, bezbariérový vstup. 
Výstava potrvá do 31. prosince 2007 
Otevřeno:  
út – pá  9.00 – 12.30 hod.   13.00 – 17.00 hod. 
so         9.00 – 13.00 hod. 
ne                                        13.00 – 17.00 hod. 
 
Muzeum Těšínska si Vás dovoluje pozvat na výstavu Hračky naší Kačky. 
Ve výstavní síni Muzea Těšínska – Dům dětí a mládeže, Masarykova třída 958, 735 14  
Orlová – Lutyně, tel.: 596 531 205, e-mail: orlova@muzeumct.cz 
 Výstava potrvá do 28. února 2008. 
Otevřeno: 
út – pá  9.00 – 12.30 hod.  13.00 – 17.00 hod 
so         9.00 – 13.00 hod. 
ne                                        13.00 – 17.00 hod. 
 

 
 
POZVÁNKA 
Město Petřvald Vás zve do Kulturního domu v Petřvaldě na představení amatérského 
divadla K.V.A.S z Karviné. Tento spolek Vám předvede tragikomický příběh s názvem 
„Rozpaky zubaře Svatopluka Nováka“ plný situací, které budí úsměv, smích, (ba i řev), ale 
z nichž může i mrazit, a který vtipně paroduje skutečné poměry v českém zdravotnictví. V 
sobotu 10. listopadu 2007 v 17.30 hodin, vstupné 40,- Kč (Předprodej v KNIHOVNĚ v 
půjčovní době). 
 
  
pro milovníky divadla... 
SKS města Petřvald zve milovníky divadla a zvláště operety do Divadla J. Myrona na 
klasickou operetu Emmericha Kálmána HRABĚNKA MARICA  
v úterý 13. 11. 2007 v 19 hod. za cenu 145,- Kč (95,- Kč vstupné + 50,- Kč doprava). 
Autobus:  
Podlesí 18.00 
Samoobsluha 18.02 
Březiny 18.07 
Jamro 18.09 
Parcelace 18.11 
Benzina 18.13 
MěÚ (Penny) 18.14 
HEPO 18.15 
DPS 18.18 
  
 
ZÁJEZD - VÁNOČNÍ VÍDEŇ 
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Všichni, kteří se včas přihlásili na plánovaný zájezd na VÍDEŇSKÉ VÁNOČNÍ TRHY, 
prosíme o uhrazení částky 420,- Kč nejpozději do 15. listopadu 2007 u kulturní referentky L. 
Skrzyžalové ve Středisku kulturních služeb. Veškeré informace k zájezdu obdržíte při placení. 
  
 
Pro rodiče!!! 
Město Petřvald přichystalo pro děti „Mikulášskou nadílku“ s klaunem Hopsalínem. Akce se 
bude konat 7. 12. 2007 v KD za cenu 100,- Kč/dítě (v této hodnotě bude pro děti nachystán 
Mikulášský balíček) 30,- Kč/dospělí. Vstupenky budou v předprodeji v pondělí a ve středu ve 
Středisku kulturních služeb. POČET VSTUPENEK OMEZEN. 
 
  
IV. ro čník výstavy spolkové a klubové činnosti 
Ve dnech 21. a 22. 9. 2007 se v prostorách KD konal již IV. ročník výstavy spolkové a 
klubové činnosti. Výstavy se zúčastnilo 15 spolků z 21 působících v Petřvaldě. Jako hosté 
vystavovala i naše družební města Strumieň a Jasienica. Cílem této výstavy bylo upozornit na 
spolky a kluby v našem městě a poodhalit směr jejich činnosti. Jako organizátor i pozorovatel 
mohu posoudit výstavu z různých úhlů. Z jedné strany mám velkou radost, že se v našem 
městě najde tolik nadšenců, kteří se naplno a rádi věnují svým koníčkům. Myslím, že tito lidé 
zaslouží obdiv, protože každá záliba stojí spoustu času a energie.  Na druhou stranu jsem 
velmi zklamaná, že v těchto spolcích působí z 80% starší lidé. Copak mladí nemají žádné 
zájmy? No, ale to je jen můj pocit. Věřte, že všechny zúčastněné spolky nasadily zbraně 
největšího kalibru, aby veřejnost zaujaly... ať už živými exponáty, zlatými poháry, ukázkou 
vodního děla nebo něčím úplně jiným (stejně zajímavým), nicméně ani tato skutečnost 
nepřiměla petřvaldskou veřejnost, aby se na výstavu přišla podívat. A to ani přesto, že byl 
zajištěn již dopředu avizovaný kulturní program, ve kterém vystoupili žáci ZUŠ, ZŠ v 
Petřvaldě, taneční soubor Petřvaldské srdce a hosté ze Strumieňe, a že se bylo na co koukat!  
Pro mne osobně, bylo ale mnohem větším zklamáním, že ve většině případů se ani členové 
vystavujících spolků nepřišli podívat a podpořit svou organizaci. Letošní ročník měl opravdu 
slabou účast, je mi to sice líto, ale za sebe i za vystavující spolky mohu jen říci „dali jsme do 
toho všechno“. 
L. Skrzyžalová, kulturní referentka 
  
 
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB m ěsta PETŘVALD  A KNIHOVNA  
SKS 
Zveme všechny Broučky, Berušky, Pučmelouny, Pytlíky i Mravence, jejich rodiče i prarodiče 
na velké světélkové podzimní putování, rozloučení s přírodou, poslední velký podzimní let. 

START:  v úterý 20. listopadu v 16 hodin u KNIHOVNY 
                 (lampióny nebo jiná světélka s sebou) 
                             Nezapomeňte na slavnostní  vystrojení – tykadélka, křidélka… 
Cestou večerním Petřvaldem  budou mít broučci možnost předvést, co  se v létě naučili, jak 
jsou bystří a šikovní v různých brouččích disciplínách (skok z kytičky na kytičku, snášení 
sladkého nektaru a dalších důležitých  dovednostech). 
Na závěr si broučci najdou sladké překvapení, aby přečkali zimu ve zdraví až do jara a 
v knihovně dostanou  uspávací nektar a poslechnou si moudré povídání  pana Karafiáta . 
zvou pracovnice Střediska kulturních služeb, Knihovny a Technického muzea Petřvald 
 
KNIHOVNA  
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Týden knihoven 2007 u nás 
Vždycky v polovině září si začínáme říkat - „ach jo, už je to zase tady“…. A druhý týden 
v říjnu si zase oddechneme..“ hurá, už je to  šťastně za námi…“ 
Kromě tradičních ryze knihovnických akcí - jako je  amnestie zapomnětlivých čtenářů či 
přihlašování nových čtenářů zdarma jsme si opět v pondělí 2. října užili akci VŘSČ – Velké 
říjnové společné čtení. To nás navštívila spousta dětí ze školek a škol a naše čtecí maminky a 
babičky si s nimi povídaly a četly a četly… Čtecího maratónu se účastnily i děti. Velkou 
radost nám udělali začínající čtenáři, kteří se hrdinně pustili do souboje s písmenky, jen aby 
nám pomohli udržet čtení nonstop a také předvedli nám i kamarádům, jak už písmenka 
ovládají. 
Šok nám naopak způsobilo, když na naši obligátní výzvu  vyrušujícím dětem „…komu se 
nelíbí sedět v knihovně a poslouchat čtení  pohádek, může jít zpátky do školy“,   se opravdu 
část dětí zvedla a s jednou  paní učitelkou odkráčela. Byli jsme z toho hodně zděšeni. Tato 
okřídlená pohrůžka  vždy  fungovala,  a to i u rozverných deváťáků, kteří obratem vždy začali 
prosit, že už budou hodní a chtějí zůstat v knihovně…. 
Za více než 35 let, kdy v této knihovně pracuji, jsem se opravdu poprvé setkala s malými 
dětmi, které nemají absolutně žádný vztah ke knížkám a čtení…. 
Velmi povedenou akcí byla  letošní drakiáda. Počasí si s námi sice pohrálo velmi dramaticky, 
protože ještě chvilku před startem se na stromech nepohnul ani lísteček, a tak jsme 
připravovali hry a soutěže bez draků. Těsně po 14. hodině najednou začalo foukat a vítr, který 
se zvedl, byl báječně silný  akorát „na draka“.  Sešlo se jich v jednu chvíli 17 (draků) a přes 
60 dětí a dospělých. 
Všichni se  na poli vyřádili dosytosti, hlavně si to užili přítomní „dospěláci“,  děti ze školní 
družiny namalovaly pozdravy a vzkazy , které nám teď zdobí strom na chodbě knihovny. 
Nakonec  majitelé draků dostali lžíce a vidličky a společně se pustili do velké dračí bašty -
dortu. Krásně nostalgicky jsme se  pobavili na čerstvém vzduchu a užili si legrace a hlavně 
připomněli krásný český zvyk podzimního pouštění draků. 
Tak zas napřesrok…. 
JoB 
 
 
Zdrávi došli za pět let! 
Měsíce září a říjen patří v Petřvaldě již tradičně našim jubilantům. V sobotu 22. září 2007 
slavili v obřadní síni Městského úřadu v Petřvaldě své jubileum tři občané: L. Sklepková, M. 
Brabcová, Z. Mikula. 
Přivítal je starosta města Ing. Václav Holeček, jemuž sekundovala členka SPOZ Ilona 
Karkošková. U varhan kralovala paní Olga Šmídová a její tři dcery, Drahuška, Alenka a 
Helenka, tvořily pěvecké trio, v jehož podání zazněly petřvaldské písně, které přítomné hosty 
přenesly o několik generací zpět do doby našich praprababiček a prapradědečků. A tak jsme 
se ocitli v té pětvalski dědině, kde si mládenec ne a ne vybrat galánečku. Ne že by žádná 
nebyla nebo se mu nelíbila, ale lidé na každé něco najdou. A o těch klebetách vyprávěla i 
další píseň a na pětvalskich ďouškách nezůstala suchá nit!  Ale byli bychom na omylu, kdyby 
z těch klebet vyšli naši pacholčiska nějak slavně. Detektivky naši praprarodiče určitě nečetli, 
ale ta historie jim nešla z hlavy a chtěli přijít na kloub tomu, „Co to v lese gruchlo?“ A tak se 
jubilanti a jejich rodinný doprovod při písních našeho tria a básních, které jim přednesla Ilona 
Karkošková, spokojeně usmívali. Snad se dobře bavili. A co nás, členy Sboru pro občanské 
záležitosti, může více potěšit? Tak hlavně ten úsměv často na tváři a hodně zdraví, milí 
jubilanti! 
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Za necelé dva týdny, v pátek 5. října, mířily před 15. hodinou do našeho kulturního domu 
skupinky vystrojených dam a pánů, také manželské páry, aby i oni oslavili své jubileum. 
Letos byla řada na ročnících 1932 a 1937.  
Slavnost pro jubilanty, na kterou byli pozváni Sborem pro občanské záležitosti, zahájila verši 
i prózou I. Karkošková. Gratulaci, přání zdraví, štěstí a spokojeného života v našem městě 
popřál jubilantům starosta města Ing. Václav Holeček. A to už na jeviště přicházeli další 
gratulanti, herci a umělci moravskoslezských divadel z Ostravy a Opavy. Operetními 
melodiemi vezmou jubilanti vždy zavděk, zvláště když jejich autory jsou zvučná jména jako 
Johann Strauss, Franz Lehár, Rudolf Friml, Emmerich Kálmán, Oskar Nedbal nebo Rudolf 
Piskáček. Pěkně se to poslouchalo, když zněla árie Villio, ó Villio z Veselé vdovy. Opereta 
byla přeložena do 25 jazyků, a když se jednou ve Vídni Veselá vdova hrála ve třech velkých 
divadlech, nebylo ani v jednom místečka volného. A co taková milostná árie mladého 
careviče, který se ze svého vroucího citu k prosté dívce vyznává na břehu řeky Něvy? No ano, 
ta ze stejnojmenné operety F. Lehára Carevič. Rychle se však přenést do maďarské pusty, kde 
se odehrávají operety E. Kálána - právě totiž přichází hraběnka Marica… Krásně nám zpívali 
sólisté Slezského divadla v Opavě Anna Ondáková a Petr Murcek, v tanci se na jevišti lehce 
vznášela Zuzana Rousová a celý program slovem provázeli našim jubilantům již známí 
moderátoři A. Bastlová a F.Štěpán, kterým hudbou i veselým povídáním vydatně pomáhali 
hudebníci ostravských divadel. 
Tak, milí petřvaldští jubilanti, s úsměvem, melodií na rtech a při dobrém zdraví – Zdrávi došli 
za pět let! 
I. Karkošková  
 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
  6.10. Maxmilián Ožana  95 let 
18.10. Františka Maťonžková 85 let 
30.10. Josef Hloušek              80 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Zlatá svatba 
Václav a Zdeňka Pelikánovi 
Bořivoj a Olga Skýbovi 
Blahopřejeme k zlaté medaili. 
Uzavřená manželství 
Jan Cieplik a Jaroslava Podolská 
Pavel Ryšánek a Elena Cepková 
Narozené děti 
Matěj Podhorní 
Natálie Lorenčičová 
Hana Müllerová 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Zdeněk Hanák             74 let 
Mgr. Jan Jarolím 60 let 
Ján Kmeťo  58 let 
Rafael Lasztuwka 95 let 
Erna Reichertová 77 let 
Zdenka Zdebská 82 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
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PODĚKOVÁNÍ 
Chtěli bychom poděkovat za velmi krásné a důstojné uspořádání slavnostního obřadu k naší 
ZLATÉ SVATBĚ. Velký dík patří především paní místostarostce Jarmile Skálové za 
procítěná a upřímná slova a paní Ivě Tomkové za vzornou přípravu obřadu. Děkujeme taky 
dětem a hudebníkům za jejich vystoupení, které ještě více zpříjemnilo slavnostní chvíli. 
Manželé Olga a Bořivoj Skýbovi s rodinou 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 18. 11. 2007 se dožívá krásných 80 let pan Antonín Herda. Hodně štěstí, zdraví a 
rodinné pohody Ti přejí manželka Anička, dcery Zdenka a Jiřinka s rodinami, vnučky Petra, 
Dagmara, Andrejka a Deniska, pravnoučata Veronika, Klaudie, Toníček a Andrejka. 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Ať Tvůj život naplní jen samé šťastné dny, 
ať se Ti vždy vyplní i ty nejtajnější sny. 
Dne 18. 11. 2007 se dožívá životního jubilea 80 let pan František Klamo. 
Všechno nejlepší k Tvým „80.“ narozeninám Ti ze srdce přejí dcera Elena a Pavel, vnuci 
Lucie a Lukáš s rodinami a pravnuci Adámek a Lucinka.  
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 3. 10. 2007 by se dožil 100 let pan František Dombrovský. Vzpomínají dcera Božena a 
syn Miroslav s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Miloval jsi život, chtěl jsi žít, 
přišla nemoc zlá, musel jsi odejít. 
Hvězdy Ti nesvítí, slunce už nehřeje, 
už se k nám nevrátíš, už není naděje. 
Prázdné zůstalo místo mezi námi, 
chybíš nám a nic Tě nenahradí. 
Utichlo srdce, zůstal jen žal, 
ten, kdo Tě miloval, vzpomíná dál. 
Dne 8. listopadu 2007 uctíme tichou vzpomínkou nedožitých 75 let pana Benedikta 
Kubného. Vzpomíná manželka Emilie s rodinou. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Život je pohádka pouhá, 
pro každého jinak dlouhá. 
Už nevzbudí Tě slunce ani krásný den, 
na tichém hřbitově sníš svůj věčný sen. 
Dne 11. 10. 2007 by se dožila 85 let paní Justina Partiková a dne 14. 3. 2007 jsme 
vzpomněli 4. výročí jejího úmrtí. 
Vzpomíná rodina Kitliňská, Pilcova a ostatní rodina. 
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VZPOMÍNKA 
Dne 13. listopadu 2007 vzpomeneme 15. výročí tragického úmrtí našeho manžela, otce, 
dědečka a strýce pana Aleše Šimurdy.  
Dne 15. listopadu 2007 si připomeneme jeho nedožité 55. narozeniny. Vzpomínají manželka 
Dagmar, děti Martina, Tomáš a Ludmila s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Život je pohádka pouhá, 
pro každého jinak dlouhá. 
Už nevzbudí Tě slunce ani krásný den, 
na tichém hřbitově sníš svůj věčný sen. 
Dne 12. 10. 2007 jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí mého manžela pana Václava Nowaka. 
S úctou a láskou vzpomíná manželka Marie s rodinou. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 15. 11. 2007 uplyne dlouhých 5 roků, kdy nás ve věku 68 let navždy opustil milovaný 
manžel, tatínek, dědeček, tchán, švagr a strýc pan Radomír Mynář. 
Nikdy nezapomenou manželka Dagmar a dcera Radmila s rodinou. Kdo jste jej znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi. 
 
 
INZERCE  
 
Antik – starožitnosti – Srnec v OV 1 S. K. Neumanna, vykoupí za hotové pozůstalost i z bytů 
uměl. zaměření, obrazy a starožitnosti, platí stále. Tel.: 603 233 579, 596 113 537. 
 
 
Milé dámy! Nemáte čas? 
NEHTOVÁ MODELÁŽ 
přímo u Vás – pracuji přes týden  
i o víkendech a za skvělé ceny. 
Doplnění za 300 Kč 
(doplnění, oprava nehtů, lakování, zdobení…) 
Nové nehty za 400 Kč 
Přijedu kdykoliv, stačí pouze zavolat! 
Tel.: 777 203 634 
Budu se na Vás těšit. 
 
 
 
MONTÁŽE SATELITNÍCH ANTÉN 
DIGI  
DIGITAL TV 
Nová česká satelitní TV 
100% pokrytí v ČR 
260 Kč měsíčně 
AKCE!!! AKCE!!! 
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Poskytnutí dekodéru a antény zdarma 
Aktivační poplatek – 250 Kč 
Instalační poplatek – 0 Kč 
(Platí pro smlouvy uzavřené minimálně na období jednoho roku.) 
Celkem 42 programů z toho 26 v českém jazyce. 
Službu si objednejte telefonicky na tel. čísle: 774 635 077 
 
 
AUTOBAZAR   
Podlesní 966, Petřvald,  telefon: 596 530 030, mobil: 777 772 580 
Výkup vozidel, zprostředkování prodeje (bez placení parkovného a jiných poplatků !!!), 
zdarma inzerce na internetu, pojišťovací služby, finanční služby (koupě vozidel bez 
akontace, spotřebitelské úvěry a hypotéky). Vozy u nás zakoupené mají zabezpečen 
kompletní servis  a za režijní ceny náhradní díly!!!  
Více na www.carsaviva.cz 

Další poskytované služby v areálu: 
TURBOSOLÁRIUM  

• nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie 
• skvělé opalovací výsledky díky širokému tunelovému tvaru 
• aerodynamický, silný design s jemnými liniemi 
• úžasný, fascinující světelný design v horní a dolní části 
• vysoce kvalitní materiál, dlouhodobě trvanlivý, odolný vůči opotřebení 
• široká, ergonomicky tvarovaná akrylová deska a UV – propustný polštář 
• důmyslná vlastní klimatizace s nastavitelným ochlazováním tváře 
• centrální systém odsávání vzduchu s filtrací 
• dobrý zdravotní účinek na unavenou mysl, svaly i klouby 
• působivý relaxační zážitek 

ZAHRADNÍ RESTAURACE S GRILEM  
Zveme vás k příjemnému posezení do nově otevřeného 
zahradního grillbaru  AVIVA   ul. Podlesní. 
Možnost rodinných a firemních oslav. 
V nabídce široká škála občerstvení – 30 druhů steaků, 
čerstvé uzeniny, ryby, saláty. Mražené výrobky, poháry. 
Pivo Plzeň, Radegast. Kvalitní moravská archivní vína. 
Otevírací doba Po – So   11.00 -  21.00 (případně dle dohody) 
NEHTOVÁ MODELÁŽ  

• gelové nehty 
• úprava přírodních nehtů – manikúra 
• metoda zpevnění vlastního nehtu P-SCHINE 
• výživné zábaly rukou 
• francouzská manikúra 
• lakování 
• zdobení nehtů: obtisky, kamínky, barevné flitry atd. 

Otevírací doba: po – pá  9.00 – 18.00 hod, so 9.00 – 13.00 hod. 
Výhodné spojení konečná autobusu 3 a 30 v Petřvaldě. 
Možnost parkování přímo v areálu (areál autobazaru). 
Objednávky na telefonu 777 772 581. 
Na tel. objednávku mimo pracovní dobu lze objednat do 21.00. 
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Prodám pozemek v Petřvaldě 1155 m2. 
Tel.: 739 572 578 
 
 
Digitální a satelitní antény 
JAROSLAV  MOTLOCH 
instalace: 

• televizních antén 
• digitálních satel. antén 
• společných televiz. antén 
• seřízení televiz. rozvodů 
• instalaci digitální TV  
      SET TOP boxu 

tel.: 596 887 522 
mobil: 603 915 142 
e-mail: anteny.motloch@seznam.cz 
Těšínská 285, 739 34  Šenov 
   
 
Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 
Tel. kontakt: 739 018 614 
 
 
Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel.: 732 474 853. 
 
 
Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě  
a okolí do 30 km, možno i zadlužený,  
platím hotově, za nabídku děkuji, tel.: 608 370 379. 
 
 
Opravy chladniček a mrazniček všech typů do 24 hodin. 
Záruční opravy značek: AMICA, BEKO, ARDO, CALLEX, SAMSUNG, FAGOR, 
GORENJE, INDESIT, ARISTON, PERFEKT 
Tel.: 596 820 072, 596 731 354 
Mobil: 602 585 938 
mechanik pan Petr Holaň, Havířov, ul. Dlouhá 3 
 
 
Opravy chladniček a mrazniček do 24 hodin bez DPH za práci 
opravy všech značek V BYTĚ ZÁKAZNÍKA 
mechanik: p. Holaň, mobil: 605 140 362 
Tel.: 596 731 421 
ELEKTRO – ROMAN VOLÁK, Dětmarovice 25 
 
 
Vážení zákazníci, zveme Vás do nově otevřené prodejny na ulici Ostravská 1817 (naproti 
benz. stanici BENZINA) 
PARTNER – OKNO 
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Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 
• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• -26% SLEVA! 

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Otevírací doba: po – pá 9.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
 
 
OKAMŽITÁ POMOC PRO VAŠE PC 
Počítačové sítě, Internet 
DONASYSTEM 
Miroslav Dona, Odborů 1327, 735 41  Petřvald 
Tel: 732 194 243, dona@donasystem.cz 
 
 
Rychlé nebankovní půjčky. 
Pro všechny i pro ženy na mat. dovolené a důchodce do 75 let. 
Bez poplatku, bez ručitele. 
Mate-li více úvěru, sjednotíme Vám je v jeden, se splátkou, 
která Vám vyřeší Vaše problémy. 
Ostrava, Havířov a okolí. 
Tel.: 737 445 411 
 
 
BROUŠENÍ 

• kotoučů do okružních pil ø 15 - 70 cm 
• řetězů do všech motorových pil 
• kuchyňských nožů a nůžek 

Tel.: 596 541 449, mobil: 737 964 701 
Vladislav ŠEMBERA, Petřvald – Nová dědina, Šenovská 108 (u obch. akademie) 
 
 
 
SILVESTR V SOKOLOVN Ě 
V ceně vstupného pro 2 osoby (1000,- Kč) je zahrnuto 2x večeře, láhev vína, slané pečivo, 
sekt (0,4 l). 
Dvě hudby – živá v sále, disko v banketce, program. 
Objednávky a reservace na tel. č. 774 376 453, 603 476 453. 
 
 
LEGENDY ČESKÉHO ROCKU V SOKOLOVN Ě 
Dne 5. 12. 2007 vystoupí v Sokolovně skupina T4, ve složení: 
Klávesista a zpěvák Roman Dragoun – působil v kapele Progres II, Futurum, Stromboli… 
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Basista Vladimír „Guma“ Kulhánek  - legendární Flamengo, Bohemia a ETC 
Kytarista Stanislav Kubeš – člen skupiny Jiřího Schelingra, Leška Semelky (SLS), ETC… 
Bubeník Martin Kop řiva – patří k nadějným tvářím mladé, nastupující bubenické generace. 
Začátek v 19.00, cena vstupného 100,- Kč. 
 
 
Sdružení rodičů ZŠ Školní 246 
ve spolupráci s restauraci Sokol 
Vás zve na 
PETŘVALDSKÝ  HELLOWEEN , 
který se koná 17. 11. 2007 v sále rest. Sokol. 
Živá hudba – Duo Wega. 
Program: trawesti show – Šemerón. 
Vstupenky v hodnotě 100,- Kč si můžete zakoupit 
nebo reservovat v ředitelně školy (596 541 349), 
nebo v rest. Sokol (603 476 453) 
 
 

Nehtová modeláž 
Přímo u Vás doma! 
Doplnění za 300 Kč. 
(doplnění, oprava nehtů, lakování, 
zdobení.......) 
Nové nehty za 400 Kč. 
Přijedu kdykoliv, stačí pouze zavolat! 
777 / 203 634 
Budu se na Vás těšit. 

 
 
Prodej a instalace kvalitních  
amerických tepelných čerpadel  
vzduch/voda 
GOODMAN  
Air Conditioning&Heating 

• bezkonkurenčně nízké provozní náklady na vytápění rodinných domků 
• až 70% energie je čerpáno přímo z přírody 
• výhodná elektro sazba D56 pro všechny elektrospotřebiče v objektu – 22h denně 
• bezobslužný provoz 
• nehrozí žádné nebezpečí vznícení nebo otravy oxidem uhelnatým 
• ekologický zdroj tepla, šetrný k životnímu prostředí 
• velmi výhodné ceny 

Antonín Atanasovský - A&A, 735 41  Petřvald 
telefon/fax: 558 697 697, email: info@tepelnecerpadlo.info 
http://www.tepelnecerpadlo.info 
 
 
JAROŠ 
Ještě letos Vám vyrobíme a dodáme plastová okna  
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a dveře podle Vašich představ s 5% sazbou DPH. 
A TO JE LETOS NAPOSLEDY!  
KOVORÝROBA JAROŠ, a.s., Ostravská 1230, Orlová – Poruba 
Tel.: 596 585 820, fax: 596 516 965 
jarosova@jaros.cz   www.jaros.cz 
 
  
SMP Severomoravská plynárenská 
RWE Group 
Vážení zákazníci, 
vaše požadavky v záležitostech spojených s odběrem zemního plynu 
a jeho vyúčtováním vám rádi pomůžeme řešit na 
novém telefonním čísle Zákaznické linky 
skupiny RWE 840 11 33 55. 
Volat můžete v pracovní dny od 7 do 17 hod., 
vždy za cenu místního hovoru. 
Nové číslo Zákaznické linky nahrazuje dosud používané číslo 
840 111 115. 
RWE – Váš spolehlivý dodavatel zemního plynu 
Pohotovostní linka SMP 1239 
(nonstop, pouze v případě poruchy) 
www.rwe-smp.cz 
 
 
 
 
POZVÁNKA K SOUSEDŮM 
Tajemství Ďáblovy bible 
Datum: 7.11.2007, 17:00 

 

Na počátku 13. století bylo v Čechách vytvořeno pozoruhodné literární dílo. 
Minulé věky jej právem pojmenovaly jako Ďáblova bible, Codex Gigas či 
Gigas librorum. Je připraveno povídání známého „záhadologa“ Arnošta 
Vašíčka, který se problémem Ďáblovy bible zabývá již delší dobu. 

Místo konání: knihovna K3 Bohumín - přednáškový sál 

Vánoční jarmark ve znamení ladovské zimy 

Datum: 24.11.2007,  8 – 17 hod., náměstí T. G. Masaryka, kino. 

 

Atmosféra zimní vesnice, tak jak ji snad každý člověk zná z Ladových obrázků. Tak 
by měl vypadat letošní Vánoční jarmark v centru Bohumína. Nebudou chybět pestré 
dekorace, ale ani všechno to, co dělá pravý jarmark jarmarkem - stylové stánky, 
prodejci v dobovém oblečení a převážně ručně vyráběné zboží. Vesnička vyroste na 
náměstí T. G. Masaryka v centru Bohumína. Stánky budou ale i v přilehlé ulici a 
prodejci s ukázkami ruční práce se zabydlí také v objektu kina K3 Bohumín. 
Sobota 24. listopadu 2007, 8 - 17 hod., náměstí T. G. Masaryka, kino. 

 Divadlo Josefa Dvořáka 

Datum: 21.11. 2007, 19.00 
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„Strakonický dudák aneb To by bylo, kdyby…“ je název hry, se 
kterou přijede do Bohumína pražská Divadelní společnost Josefa 
Dvořáka.  
Před Tylem příběh o Švandovi dudákovi zpracovalo hned několik 
autorů - Jakub Malý, Václav Krolmus, před ním ještě Šebestián 
Hněvkovský a mnoho dalších. Nyní se o totéž pokusil Josef Dvořák. 
„Představení uvádíme s laskavým svolením pana J. K.Tyla v osobité 
úpravě Josefa Dvořáka.“ 
Hrají a zpívají: Josef Dvořák (Kalafuna, Vocilka, Trnka), Rostislav 
Trtík (Švanda, mladý dudák), Karel Gult (Hostinský, sultán, starý 
dudák, Trnka), Jiří Veit (Krásný princ, voják Šavlička), Veronika 
Bajerová alt. Žaneta Filipková (Dorotka), Dagmar Schlehrová 
(Zulika, Kordula), Blanka Tůmová (Rosava, Polednice). 
Předprodej vstupenek: kino, knihovna, informační centrum městského 
úřadu. 
Vstupné: řady 1 až 6 ... 260 Kč, 7 až 10 ... 230 Kč, 11 až 16 ... 200 
Kč, přístavek ... 180 Kč 

Místo konání: Sál kina K3 Bohumín 

Česká špička: Vánoční koncert Václava Hudečka 

Datum: 12.12. 2007, 19.00 
Virtuózní houslista Václav Hudeček spolu s klavírním mistrem prof. Petrem 
Adamcem odehrají v Bohumíně svůj Vánoční koncert 2007. Václav Hudeček 
zahraje spolu s nejlepším účastníkem jeho letních houslových kurzů (jméno 
zatím není známé) díla mistrů evropského baroka J. S. Bacha, A. Vivaldiho a 
A. Corelliho. 
Středa 12. prosince, 19 hod., sál kina K3 Bohumín. Cena 160 Kč.  
Kdo je houslista Václav Hudeček? 

Místo konání: Sál kina K3 Bohumín 

Dívčí válka plná recese 

Datum: 26. 1. 2008, 19.00 

 
 

Recesistické divadelní představení ochotnického souboru „Na Podolí“ 
z Hradce nad Moravicí uvede K3 Bohumín v sobotu 26. ledna od 19 
hodin. Hru Dívčí válka napsal František Ringo Čech a hradečtí 
ochotníci si ji upravili po svém.  
Sobota 26. ledna, 19 hod., sál kina K3 Bohumín. Cena 50 Kč.  
DÍVČÍ VÁLKA 
v podání hradeckého Ochotnického souboru „Na Podolí“ 
Napsal: František Ringo Čech  

Místo konání: Sál kina K3 Bohumín 
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